

CD

UNIVERSAL

Приложение к газете
"Музыкальное обозрение"
№ 17 июль-август 1999

ОБОЗРЕНИЕ

30 июня в Российском Фонде культуры прошел вечер-презентация нового компакт-диска российского отделения Universal Music Group «MI SHEBEYRACH» — еврейская литургическая музыка.



Слева направо: **Томас Хедстром** — вице-президент *Universal Music International*; **Александр Цалюк** — художественный руководитель и дирижер Московского мужского еврейского хора «Хасидская капелла», **Дэвид Джанк** — генеральный директор российского отделения *Universal Music Group*.

Российский *Universal Music* выражает глубокую благодарность организаторам и участникам вечера:

Российскому Фонду культуры (Е. Трухановой, Н. Угольковой), солистам и артистам **Московского мужского еврейского хора**, его художественному руководителю и дирижеру **Александру Цалюку**, **Александру Левенбуку**, **Асиру Розенбергу**, газете «Музыкальное обозрение» (А. Устинову, М. Брокановой, К. Замоториной, Н. Турубару), компании «**Master Distributors**» (С. Хептинстоллу, Е. Лазаревой, Т. Костюку), **Максиму Матюху**, **Татьяне Диденко**, **Алексею Крузину**, **Игорю Федорову**.

Благодарим всех, кто принял участие в создании нового альбома: Американский еврейский благотворительный фонд «Джойнт», российское отделение (М. Штайнера, Н. Любимову); артистов, участвовавших в записи; звукорежиссера Игоря Вепринцева, дизайнера Сергея Ланина, фирму «Пасим» (А. Александрова), Уральский электроламповый завод (Е. Удалову).

Благодарим за поддержку хора Московскую Еврейскую Религиозную общину «Марьина Роща», председателя объединения раввинов СНГ Берла Лазара, музыкального журналиста радиостанции «Эхо Москвы» Анатолия Агамирова.

MI SHEBEYRACH

Московский мужской еврейский хор «Хасидская капелла» под управлением **Александра Цалюка**, канторы **Йозеф Маловани** и **Борух Финкельштейн**, солисты **Андрей Андрианов**, **Гия Бешитаишвили** и **Леонид Бомштейн**.

В программе диска — авторские композиции и аранжировки **Ройтмана-Румшинского**, **Владовского**, **Левандовского**, **Кусевицкого**, **Химмельштайна**, **Богцестера**, **Зильбертса** и **Анциса**.



DECCA

PHILIPS

DECCA + PHILIPS MUSIC GROUP

28 июня президент *Universal Classics & Jazz* **Крис Робертс** объявил о слиянии *Philips Music Group* и *DECCA*.

Головной офис «*Philips Music Group*» переезжает из Амстердама в Великобританию и сольется с офисом «*Decca Records Company*» в Лондоне.

Таким образом, будет создана новая компания, объединяющая лейблы «*Decca*», «*Philips Classics*», «*Point Music*» и «*Gimell*». Последние три ранее составляли «*Philips Music Group*». **Руководителем новой компании станет Коста Пилавачи**, возглавлявший с 1997 «*Philips Music Group*», а в январе нынешнего года назначенный также президентом «*Decca*».

Крис Робертс: «Интеграция «*Decca*» и «*Philips Music Group*» — продолжение стратегии, которую мы определили три года назад. Наша цель — создавать и развивать современную гибкую организацию, способную отвечать разносторонним потребностям рынка и быстро реагировать на изменения. Теперь, с двумя гигантами — «*Decca*» и «*Deutsche Grammophon*» мы отвечаем всем репертуарным запросам».

Коста Пилавачи: «Интеграция гарантирует существование обеих фирм, каждая из которых имеет своих артистов и репертуарную политику».

Паваротти&друзья для Гватемалы и Косово

Традиционный благотворительный концерт Лучано Паваротти в нынешнем году был дан в пользу детей Гватемалы и Косово. В акции приняли участие:

Лучано Паваротти, **Boyzone**, **Мэрайя Кэри**, **Джо Кокер**, **Глория Эстефан**, **Рики Мартин**, **В.В. King**, **Лайнел Ричи**, **Дзуккеро**.



Компакт-диски и видеокассеты появятся в продаже в сентябре 1999.